

9. 圣灵的果子

圣灵所结的果子内有：爱、喜乐、平安、忍耐、恩慈、良善、信实、温柔、节制。这圣灵的果子是在基督徒的生命中成长。从彼得身上，可以看到圣灵帮助我们不断成长，结出圣灵的果子。

彼得跟随耶稣的时候，曾犯了很多错误。

在耶稣被卖那晚，他不能控制自己；他睡着了，不能与耶稣祷告。在面对捉拿耶稣的人，他又再不能控制自己，砍下一人耳朵。还有他在耶稣被捉后，因害怕而三次否认是认识耶稣的人。但神仍给他改过的机会。

在耶稣升天后，圣灵来与信徒在一起，帮助信徒成长，有勇气见证神，而彼得也因圣灵赐能力，治好瘸腿的乞丐，并且面对逼迫他的犹太宗教领袖，仍勇敢地传讲耶稣是救主的信息。靠着圣灵所赐的勇敢、能力，彼得成为一位坚强的领袖。（马太福音二十六章；使徒行传三章6至8节，四章7至10、19、20节；加拉太书五章22、23节；彼得前书一章13节）

10. 爱就是……

保罗曾写信给哥林多的信徒，教导他们什么是爱，而他在生活行为上也作出了爱心的榜样。

保罗曾和巴拿巴带同马可去宣教，

但马可在中途却离开他们，回耶路撒冷。

一天，保罗对巴拿巴说：“我们再回到从前我们到过的城去，探望一下信徒。”巴拿巴十分赞成，他更希望与马可同去。但保罗坚持不要他同去，终于巴拿巴带着马可去了居比路；而马可再没有中途放弃，也作了巴拿巴的好帮手，保罗知道了，便学习去爱马可。

保罗和西拉在腓立比传道时，被捉了收进监牢，他们虽然被铁镣锁着，但仍然歌唱赞美神。忽然，地大震动，监门全开了，狱卒以为犯人都逃跑了，便拔刀要自杀，保罗立刻大声阻止，后来，还向他传讲得救的信息；最后，狱卒和他全家都信了耶稣，且受了洗。（使徒行传十三章13节，十五章36至40节，十六章22至34节；哥林多前书十三章4至7节）

11. 信徒的军装

神赐给每个基督徒一套军装，去与撒但（魔鬼）的诱惑作战。

撒但是基督的第一号敌人，他更要破坏神所创造的一切美好事物；他最喜欢攻击的就是神创造的人类，并常引诱人不听从神的话。

保罗为基督徒详述神所赐那套军装每部分的用途，使我们明白，以抵挡撒但的攻击。

保罗用士兵的腰带比喻真理——真实可靠；束上真理的腰带，使我们能发挥力